
LUNES MARTES MIÉRCOLES JUEVES VIERNES SÁBADO DOMINGO

Día 1: Pedro tiene 3 
globos y le 
regalan 2 más. 
¿Cuántos tiene 
ahora?

Día 2: Hay 6 
manzanas y se 
comen 2. 
¿Cuántas quedan?

Día 3: Laura 
encuentra 4 
piedras y recoge 
3 más. ¿Cuántas 
tiene en total?

Día 4: En una caja 
hay 8 lápices y se 
pierden 3. 
¿Cuántos quedan?

Día 5: Luis tenía 10 
canicas y regaló 
4. ¿Cuántas tiene 
ahora?

Día 6: Marta tenía 
5 galletas y le dan 
3 más. ¿Cuántas 
tiene ahora?

Día 7: En el parque 
hay 7 niños y 
llegan 2 más. 
¿Cuántos hay 
ahora?

Día 8: Juan tenía 9 
lápices y perdió 4. 
¿Cuántos le 
quedan?

Día 9: Hay 12 flores 
y cortan 6. 
¿Cuántas quedan?

Día 10: Ana recoge 
6 hojas y su 
hermana 3. 
¿Cuántas tienen 
en total?

Día 11: Vi 5 pájaros 
y luego 4 más. 
¿Cuántos vi en 
total?

Día 12: En el jardín 
hay 10 mariposas 
y se van 3. 
¿Cuántas quedan?

Día 13: Sofía tenía 4 
lápices y encontró 
5 más. ¿Cuántos 
tiene ahora?

Día 14: Luis tiene 8 
cromos y regala 
2. ¿Cuántos le 
quedan?

Día 15: En una 
cesta hay 7 
naranjas y 
añaden 4. 
¿Cuántas hay 
ahora?

Día 16: Tenía 9 
pegatinas y perdí 
5. ¿Cuántas me 
quedan?

Día 17: Elena 
compró 3 lápices 
y luego 6 más. 
¿Cuántos compró?

Día 18: De 11 
caramelos se 
comieron 7. 
¿Cuántos quedan?

Día 19: Un niño 
tenía 6 coches y 
le dan 3. ¿Cuántos 
tiene ahora?

Día 20: En una caja 
hay 10 fichas y 
sacamos 4. 
¿Cuántas quedan?

Día 21: Tengo 4 
pelotas y 
encuentro 5 más. 
¿Cuántas tengo?

Día 22: Paula tenía 
8 dulces y se 
comió 3. ¿Cuántos 
quedan?

Día 23: En una 
bolsa hay 6 
caramelos y le 
ponen 4 más. 
¿Cuántos hay 
ahora?

Día 24: Tomás 
tenía 7 gomas y 
perdió 2. ¿Cuántas 
tiene ahora?

Día 25: Había 5 
patos y llegaron 3 
más. ¿Cuántos hay 
ahora?

Día 26: Un libro 
tiene 9 páginas y 
leemos 4. 
¿Cuántas faltan?

Día 27: En el patio 
hay 7 niños y se 
van 2. ¿Cuántos 
quedan?

Día 28: María 
compró 3 helados 
y luego 2 más. 
¿Cuántos tiene en 
total?

Día 29: Si tengo 10 
euros y gasto 4, 
¿cuánto me 
queda?

Día 30: En una fila 
hay 5 sillas y 
ponen 3 más. 
¿Cuántas hay 
ahora?

Día 31: Hay 6 
árboles y plantan 
4 más. ¿Cuántos 
hay en total?


